



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αλεξανδρούπολη, 12 Μαΐου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης



Ολοκλήρωση εκπαίδευσης νέας τάξης εθελοντών του Τομέα Υγείας

Στις 7 Απριλίου 2023, ολοκληρώθηκε με επιτυχία η θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση της νέας τάξης εθελοντών του Τομέα Υγείας, η οποία αποτελεί την 27^η σε σειρά, από την ίδρυση του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης.

Το πρόγραμμα εκπαίδευσης εθελοντών του Τομέα Υγείας ξεκίνησε, στις 15 Νοεμβρίου 2023, στην αίθουσα διδασκαλίας του Τμήματος, με την πραγματοποίηση των θεωρητικών μαθημάτων, τα οποία δίδαξαν αμισθί οι γιατροί-ιδιώτες της πόλης.

Συγκεκριμένα, οι εθελοντές παρακολούθησαν, με επιμέλεια, 100 ώρες θεωρίας και έλαβαν γνώσεις στις βασικές αρχές των παρακάτω μαθημάτων:

- Χειρουργικής, από την κα Ευτυχία Ελευθεριάδου-Αγγειοχειρουργό και Αντιπρόεδρο του Π.Σ.
- Παθολογίας, από τον Ειδικό Παθολόγο κύριο Ιωάννη Πετρίδη, μέλος Π.Σ.
- Ανατομίας, από την κα Δέσποινα Σεϊτάνη-Μικροβιολόγο, τακτικό μέλος Ε.Ε.Σ.
- Διαιτητικής, από τον Διαιτολόγο-Διατροφολόγο, κ. Ιωάννη Τζιανάβαρλη.
- Νοσηλευτικής, Έκτακτης Ανάγκης, Πρώτων Βοηθειών, Επανασύνδεσης Οικογενειακών Δεσμών, προστασίας των πληθυσμών και Ψυχολογικές Πρώτες Βοήθειες από τις νοσηλεύτριες-εκπαιδευτριες του Τμήματος.

Ακολούθησε η πρακτική άσκηση 80 υποχρεωτικών ωρών, στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης και στο Κέντρο Υγείας Αλεξανδρούπολης. Ειδικότερα, επισκέφτηκαν την Παθολογική και Χειρουργική Κλινική και τα Επείγοντα Περιστατικά. Επίσης, σε συνεργασία με τη Διευθύνουσα του νοσοκομείου οι εθελοντές επισκέφτηκαν επιπλέον τμήματα όπως

Χειρουργεία, Αιμοδοσία, Αποστείρωση, Μονάδα τεχνητού νεφρού, Μονάδα Εντατικής Θεραπείας.

Θερμές ευχαριστίες προς:

- Τους Ιατρούς, για τη διάθεση του προσωπικού τους χρόνου, της γνώσης και της εμπειρίας τους, που απλόχερα προσέφεραν στους νέους εθελοντές, δίνοντας πρώτοι το παράδειγμα της εθελοντικής εργασίας.
- Το Διοικητή, τη Διευθύνουσα και το προσωπικό του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης για την άψογη συνεργασία και την πολύτιμη συμβολή τους στην εκπαίδευση των εθελοντών.
- Τη Διευθύντρια και το προσωπικό του Κέντρου Υγείας Αλεξανδρούπολης για την εκπαίδευσή τους στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας.

Υποδεχόμαστε με χαρά τους 17 νέους εθελοντές μας στην οικογένεια του Ερυθρού Σταυρού και ευχόμαστε να αποδειχθούν μελλοντικοί σύμμαχοι και συνοδοιπόροι στο Ερυθροσταυρικό έργο, με συνέπεια και σεβασμό στις αρχές του Ερυθροσταυρικού Κινήματος.

Υγειονομική κάλυψη πολιτιστικής εκδήλωσης

Στις 3 Μαΐου 2023, πραγματοποιήθηκε η 11^η εκδήλωση παραδοσιακών ποικιλιών σπόρων από τους «ΣΠΟΡΙΤΕΣ ΕΒΡΟΥ», στο θερμοκήπιο του 1^{ου} Ε.Κ. Αλεξανδρούπολης. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης διανεμήθηκαν από τους μαθητές Νηπιαγωγείων, Δημοτικών, Γυμνασίων και Λυκείων της πόλης και της ευρύτερης περιοχής δωρεάν φυτά και σπόροι από παραδοσιακές ποικιλίες λαχανικών.

Οι εθελοντές του Τομέα Υγείας του Τμήματος συμμετείχαν στην εκδήλωση για την παροχή Πρώτων Βοηθειών όπου κρίθηκε απαραίτητη, καθώς συγκεντρώθηκε μεγάλος αριθμός επισκεπτών.

Υγειονομική κάλυψη αγώνων καλαθοσφαίρισης

Στις 6 Μαΐου 2023, πραγματοποιήθηκε το πρωτάθλημα κορασίδων ΕΚΑΣΑΜΑΘ στο κλειστό γήπεδο του «ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ», με τη συμμετοχή της Α.Ο Ολυμπιάδας έναντι της ομάδας «ΑΣΤΕΡΑΣ» Καβάλας, στην κατηγορία των Κορασίδων.

Οι εθελοντές της Ομάδας Υγειονομικής Κάλυψης του Τομέα Υγείας παρείχαν τις Πρώτες Βοήθειες κατά τη διάρκεια των αγώνων, στο πλαίσιο της πολυετούς συνεργασίας με την Αθλητική Ομάδα «ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ».

Υγειονομική κάλυψη αγώνων στίβου

Στις 7 Μαΐου 2023, πραγματοποιήθηκαν στο γήπεδο «ΦΩΤΗΣ ΚΟΣΜΑΣ» αθλητικοί αγώνες στίβου με τη συμμετοχή πολλών αθλητών.

Οι εθελοντές της Ομάδας Υγειονομικής Κάλυψης του Τομέα Υγείας παρείχαν τις Πρώτες Βοήθειες κατά τη διάρκεια αθλητικής εκδήλωσης, σε περιπτώσεις θλάσεως και τραυμάτων.
